@ MONOPRICE

Dreiseitig Decken TV-Halterung - Fiir Fenseher mit 32
Zoll bis 65 Zoll, Max Gewicht 30 kg pro Bildschirm

-

Installationsanleitung
P/N 34195



EINFUHRUNG

Diese Vierfach-TV-Monitorhalterung unterstitzt sicher mehrere Displays von einem einzelnen
Pol oder Saule aus und behalt gleichzeitig die montagefreundlichen Funktionen der einzelnen
Deckenhalterung bei.

Dieser komplette Bausatz flir die Montage von 3 Displays an der Decke enthalt alle flir die
Installation erforderlichen Komponenten (mit Ausnahme von Deckenschrauben). Es wird
komplett mit einem modularen Rohrfall zur Montage von Bildschirmen von 0,8 bis 3,25 m von
der Decke und einem robusten Deckenadapter fir die strukturelle oder einseitige Montage
geliefert. Es verfuigt zudem Uber eine durchgehende Kabelflihrung, um Kabel sicher zu
verstauen und auBer Sichtweite zu halten.

EIGENSCHAFTEN

* Verstellbare Seitenwande zur Aufnahme von Displays von 32 Zoll - 65 Zoll mit je 30 kg
» VESA®-Kompatibilitdt (100 x 100 - 600 x 400)

« £15° Neigungswinkel fiir jeden Bildschirm

« Vollstandige 360°-Ansicht Uber Bildschirme auf jeder Seite

« Montierbar an jeder Pitchdecke bis zu 90°

* Alle Zubehorteile sind enthalten, um Bildschirme in einer Hohe von 0,8 bis 3,25 m von der
Decke zu hangen

/\ INSTALLATION UND BETRIEB

* Dieses Produkt darf nur von einem qualifizierten Bauunternehmer installiert werden. Die
Nichtbeachtung der korrekten Strukturvorschriften fiir hangende Gerate kann zu schweren
Verletzungen oder zum Tod flihren.

* Die Deckenkonstruktion, an der dieses Produkt befestigt wird, muss eine
Mindesttragfahigkeit aufweisen, die dem Vierfachen des Gesamtgewichts des Hebers und
der eventuell angebrachten TV-Displays entspricht.



SICHERHEITSWARNUNGEN UND-HINWEISE

Bitte lesen Sie die desamte Benutzeranleitung, bevor Sie das Gerat verwenden und achten
Sie besonders auf dieses Sicherheitswarnungen und -richtlinien. Bitte bewahren Sie diese
Benutzeranleitung an einem sicheren Ort zum spateren Nachschlagen auf.
« Uberschreiten Sie nicht das Nenngewicht. Andernfalls kann die Halterung ausfallen,
was zu Gerdteschaden und / oder schweren Verletzungen flihren kann.

« Stellen Sie sicher, dass die Struktur, an der diese Halterung befestigt wird, dazu
in der Lage ist, mindestens das Vierfache des Gesamtgewichtes der Halterung
und aller verbundenen Displays zu tragen.

» Verwenden Sie die beigelegten Halterungsschrauben. Ziehen Sie die Schrauben mit
einem geeigneten Werkzeug fest, aber achten Sie darauf, sie nicht zu stark
anzuziehen.

* Dieses Gerat is ausschlieBlich zur Innenverwendung gedacht.

* Dieses Gerat enthadlt kleine Teile, die eine Erstickungsgefahr fir kleine Kinder
darstellen kdnnten. Bewahren Sie dieses Gerat und seine Ersatzteile auRerhalb der
Reichweite kleiner Kinder auf.

* Inspizieren Sie die Installation mindestens einmal alle drei Monate, um
sicherzustellen, dass sie sicher und gefahrlos genutzt werden kann.

* Bitte machen Sie eine Bestandsaufnahme der Paketinhalte, um sicherzustellen, dass
Sie alle Gegenstande haben, die in der Teileliste gezeight sind. Falls etwas fehlt oder
beschadigt ist, kontaktieren Sie bitte den Monoprice-Kundenservice fir einen Ersatz.

KUNDENSERVICE

Der Monoprice Kundenservice sorgt daflir, dass lhr Bestell-, Einkaufs- und Liefererlebnis
unubertroffen ist. Wenn Sie Probleme mit lhrer Bestellung haben, geben Sie uns bitte die
Mdoglichkeit, diese zu korrigieren. Sie kdnnen einen Vertreter des Monoprice-
Kundendienstes tber den Live-Chat-Link auf unserer Website www.monoprice.com oder
per E-Mail unter support@monoprice.com kontaktieren. Uberpriifen Sie die Website auf
Supportzeiten und Links.



Produktgewicht: 28kg

Abmessungen (mm)

680

x3

(XeW - UIW) SSZ€ - 098

~edfoes

690

630(Max)

»50




|
o |

O

P/N 34195 P/N 34196
A1 | A2 | A3 A4 B1 B2 B3 B4 | B5 | B6
M5X15 | M6X15 | M8X15 |@16X@6.2X1.5 M8X12 | @16X@8.2X1.5 |4/5/6mm M5X8 |M6X8 M8
2|2 | X3 |« — N | @
X4 | X4 | x4 X4 X12 X12 | X1(Each) X1 X6 | x12 | X12
C1 C2 C3 |C4 | C5 |C6 C7 | C8 D2
M8X70| @16X@8.2X1.5 M8  [Nechzigler fett Ankr M8x65 |M6x80 | M6 M8X12
X3 X12 X10 X6 X6 X7 X6 X6 X8

D7

34195: 260-325mm
(Min-Max)

34196: 415-635mm
(Min-Max)

X3




. UnsachgemaRer Gebrauch oder ungesicherte Montageflachen und/oder Installationen kénnen zu
Installation

schweren Verletzungen oder zum Tod fiihren. Wenden Sie sich vor der Installation dieses Produkts an
einen zugelassenen Auftragnehmer oder Statiker.

/
@ Ziegel oder Beton
[

Y7777/

ORADVZABNL)

Wiederholen Sie diesen Schritt,
wenn zusatzliche Erweiterungen
erforderlich sind

D10

\




Dieses Stiick lasst sich auf verschiedene Langen ™\

auf die Mitte aus

A\

-




—
5mm
—/
%
N——
2 PERSONS
REQOMMENDED
2 Personen empfohlen fiir die /'\
\_ Installation dieses Produkts o\ /
A1+A4/A2+A4/A3 )

Die Halterungen sollten zentriert und so
nah wie mdglich an der Anzeige sein




©0066000060000 < (IIDAID M=

Einzelbildschirm

/
(22-d)
Neigung 15°




7






